# 今日泰山





## 植物王国赏美景

洪沟中学 李雯雨

和购的春日,温和的春风,93日. 我们终于迎来了盼望已久的花样年华

班车缓缓驶入景区正门,大家望着 眼前的美景,不由发出惊叹:"哇!真是 太美了!"那久久按捺在心里的激动兴 奋,早已不顾一切地迸发出来。

我们首先进入的场馆是未来田园, 它主要由四个智能温室组成,分别为江 北南国、五彩瓜棚、四季绿洲、芳菲乐 苑。在这里,我们看到的是现代化农业 带来的成果,各种蔬菜瓜果鳞次栉 比, 我们心里暗暗涌出的是一股股的惊 奇,而后我们又欣赏了新型农业为我们 带来的点点惊喜

每一个人都想留住美丽的景观,于 是大家纷纷拿出相机、手机,把这奇丽 的景观深深锁住,同时,也深深地存留 在我们的心间……

对了,还有一个压轴大项呢,那就 是三维立体成像技术。就是它,将二月 花神杨贵妃那婀娜的舞姿表现得生动 形象,淋漓尽致!每个人都站在栏杆边, 目不转睛地盯着前方,仿佛被这绚丽的 画面给惊呆了……

随后的热带风情馆,让我们亲身感 受了一把热带的感觉,可谓畅快非凡 呀!那热带的郁郁葱葱的林木和沙漠上 点缀的点点新绿仙人掌,真让人大开眼 聚1

我们身边的一切,都是大自然的馈 赠,而我们作为大自然的朋友,更应该 善待它们,爱护它们,让大自然的魅力 永存,不是吗?



# 花样年华游记

三里小学四年级二班 王帆 指导教师 郑振华

记者"来到花样年华景区参观。 我们首先到了未来田园,这里 有好多无土栽培和袋式栽培的 水果蔬菜。一进门我们就看见 好大的一片水果园,有好多我 都没有见过。有大大的芒果、圆 圆的四季桔、还有又青又硬的 香蕉一层层一串串的。看完水 果之后我们又来到蔬菜区,未 来田园里的蔬菜真可爱,红薯 长在棚上, 茄子上了树, 西瓜在 空中,芹菜长在墙上,小油菜长 在水管上。还有好多蔬菜长在 塑料泡沫做的盆子里,青青的 嫩嫩的。走着走着,我被一阵笑 声吓了一跳, 原来是在空中的 大南瓜被人撞到发出的"哈哈" 声,真是太有趣了

从未来田园里出来,我们 第二站来到了梦幻花都。这里的花真是新奇,我好像来到了 花丛中 ,一落脚,花瓣四散分 开,感觉花朵在为我们让道。世 界上有名的花都聚集在这里, 这里成了花的王国,我们好像 进入了花仙子的世界

最后我们来到了热带风 情园。各种各样的热带植物在 这里自由自在地繁衍生息,让 人感觉直像是来到了风情万 种的热带雨林。这里还有千姿 百态的仙人掌、仙人球,有巨 大的人工水泥树,它碧绿的树 叶,陈旧的树皮,像真的一样 游来游去的小鱼也在兴奋地 欢迎着我们,似乎在炫耀着: "看,我们的家园多漂亮!



### 蔬菜"变异"?

泰安市实验学校 三年级三班 杨芝琳

4月23日上午,我与众多"校园记者"乘车来 到花样年华。一下车,一位小记者就大声地说:"我 知道花样年华的红薯长在空中!"红薯都长在地 里,怎么会长到空中呢?我心想。

一到花样年华,讲解员阿姨就领我们来到 未来田园。一进田园,各种蔬菜映入眼帘。粉红 色的灯笼花挂在细细的树枝上;嫩绿的中间带 有白色花纹的奶油蔬菜长得非常旺盛;还有 大约3米高的面包树在向我们招手呢!忽 然,我看到一种散发着香味的小黄果,讲 解员阿姨告诉我们,这是神秘果,吃了苦的东西一吃它,苦味就会变成甜 的了。啊!这么神奇呀!我惊讶不

> 接着,许多又细又长的 金根在我们眼前晃来晃

去,这是什么?我感到很奇怪,阿姨告诉我们,这 是著名的金丝垂帘。这时,三个地瓜在空中好奇 地看着我。"这是空中红薯,一株结的地瓜能达 到 9000 斤。"我揉了揉眼睛, 没错, 议就是长在 空中的地瓜。现在的科学技术发展得真快呀!蔬菜都"变异"了。阿姨告诉我们,有些蔬菜还能靠 输送营养液变得又营养又健康,我们都惊讶得

我们蹦蹦跳跳地来到了热带雨林。"呀!真 。里面的树木让我们大开眼界,有高大的芭 蕉树,粗壮的龙血树,还有1米多高的仙人掌……我们还看到了可爱的鹦鹉,又尖又长的嘴 巴,一双黑黑的小眼睛,五颜六色的羽毛,把它打 扮得光彩夲目。它展开一对灵活的翅膀像箭一样 飞到食物上,津津有味地吃了起来。我被可爱的 它深深地吸引住了。

等你来参加 <sup>本报 2011</sup> 本报 2011 年泰安地区"校 报订户就可报名参加。(已经订报的,可 凭 2011 年订报凭据报名;没有订报的,可 拨打 11185 邮政客服电话联系订报并报名。) 齐鲁晚报将为这些"校园记者"颁发校园记者

"校园记者"可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛等活动。"校园记者"活动结束后, 齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。本报将邀 请专家为"校园记者"进行采访和写作培训。对于本报一年一度的品牌活动——"报童营销秀","校 园记者"可优先参加。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在"校园记 者"中开展"齐鲁晚报校园优秀记者"、"十佳校园 记者"等评选活动。根据每位"校园记者"的稿件 质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

齐鲁晚报"校园记者"招募热线: 0538-

专 业 治 疗 过 敏 性 疾 病

泰安市建工医院独家引进美国 IVT 高科技过敏原检测系统,只需患者少 量血液,就能精确查出体内过敏原和过敏体质,全电脑分析、精确安全、无任何

量血液,就能精确查出体内过敏原和过敏体质,全电脑分析、精确安全、无任何痛苦、不受药物和饮食的影响。避免了传统皮肤试验查线过敏原痛苦大、不够催确的缺点。应广大患者的强烈要求,现特实行检测费半价。 本院和北京变态反应研究院长期技术合作与交流,由赵主任、李主任长期应诊,根据精确的过敏原检测结果,在泰安地区学先采用甚因免疫调节平衡+经络穴注的中西医结合疗法。该疗法快速调节免疫,阻止过敏介质与坚体结合,精除体内过敏原,从而纠正过敏体质,使过敏性疾病快速愈。无论精情轻重,时间长短,1~3个疗程即可治愈,无副作用和依赖性,真正解决了过敏性疾病反复发作久治不愈的难题。

泰安市建工医院是泰安地区过敏 性疾病指定检测治疗单位,检测治疗范 围:荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒 症、过敏性紫癜、过敏性鼻炎、过敏 性哮喘等。

专家咨询电话:

- ,按报名顺序前50名可获得当地医院"糖化血红蛋白"检测一次。
- 2、胰岛功能测评一次,通过测评可以看出:
- A、你的糖尿病病情属于轻度、中度或重度;
- B、有没有由于糟尿病所引起的并发症,或并发症处于什么阶段;
- C、胰腺受损程度以及胰胰岛素分泌和抵抗情况。
- D、当前的治疗方案是否合理。
- 3、水果测试一次:测评糖尿病患者适合本人用的水果种类及重量;
- 注:1.本次援納名额仅限 100 名;
- 4、价值 388 元的美国-艾科血糖仪一合;
  - 2.符合条件的急者(50%)有机会获得三离治疗伙一合或鳍玉石腰带一条 未领贩专项援助物资的糖尿病急者抓紧时间带着病历证明及身份证复印件到
- 华康兹寿托管中心表安工作站免费领取, 时间截止至 4 月 29 日。 电话:0538-6992386 联系人:张副生任

地址:泰安市东岳大街 132号三楼(御碑楼小学东临)市内乘坐 1,4,15,16,31,32,33 路公交车,望山或望山宾馆站下车即到

华人健康(香港)慈善基金会 华康益寿托管中心泰安工作站

地址:泰安市康复路 7 号 (市中心医院)